

GAZETA TRANSILVÂNIEI.

(Număr de Duminică 16).

„GAZETA” iese în fiecare zi.
Abonamente pentru Austro-Ungaria:
Pe un an 24 cor., pe șase luni
12 cor., pe trei luni 6 cor.
N-rii de Duminică 2 fr. pe un.
Pentru România și străinătate:
Pe un an 40 franci, pe șase
luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.
N-rii de Duminică 8 franci.
Se primumar în toate ofi-
ciile poștale din țară și din
afară și la d-nii colectari.
Abonamentul pentru Brașov
Administrația, Piața mare,
Târgul Inului Nr. 30, etajul
I.: Pe un an 20 cor., pe șase
luni 10 cor., pe trei luni 5 cor.
Cu duse în casă: Pe un an
24 cor., pe 6 luni 12 c., pe trei
luni 6 corone. — Un exemplar
10 bani. — Atât abonamentele
cât și inserțiunile sunt a se
plăti înainte.

Nr. 88.—Anul LXV.

Brașov, Duminică 21 Aprilie (4 Maiu).

1902.

Truife șoviniste la culme.

(S) Mai deunăzi declara ministrul școlilor Wlassics în dietă sus și tare. între aplauzele generale ale „onoratei camere”, că el nu va executa legea sancționată a naționalităților.

Ministrul Wlassics în tot anul se produce la desbaterea bugetului ministeriului de culte și instrucțiune publică cu câte o fanfaronadă șovinistică, ca să captiveze bună voința „patrioților” și să ascundă scăderile cele mari și grose în conducerea învățământului public, conducere, ce se află în mâinile unor omenii, cari cunosc treburile conduse de ei, numai de lângă masa verde. Niciodată însă ministrul n'a mers până a declara în dietă, în fața legiuitorilor și în auzul coronei, care a sancționat legea, că densul nu va executa nici o literă din lege, deoarece el privește la spiritul legii și nu la vorbele ei. El susține, că ridicând școli cu limba de propunere slovacă pentru Slovaci, s'ar vătămă spiritul legii, s'ar da privilegiu a-se importa cărți didactice din străinătate, mai ales din Boemia etc. etc.

Ministrul Wlassics vorbește cu gura plină, ca și cum afară de densul „n'ar fi nimeni acasă”, ci a la: „ki a legény a csárdában”, și o spune fără de nici o sfielă, că el va face cu legea adusă de parlament și sancționată de coronă, ceea-ce va afla el de bine.

Cum-că parlamentul maghiar a probă și aplaudă o declarațiune ca acesta, care vătămă și desconsideră puterea autorității și chiamarea sa legiuitoare — este o întrebare de gust; cum-că suferi-va oare coronă declarațiunii de aceste ministeriale, cari mirösă a „lesă Majestate”, e întrebare de timp. Sigur însă este că în totă lumea civilizată, afară de țera ungerescă nu se află parlament, care după o asemenea declarațiune ar mai suferi pe respectivul ministru în sinul său și în guvern.

Intrebăm acum pe ministrul instrucțiunii: Ore în contra spiritului legii de naționalitate și instrucțiune să fie a preda elevilor într'o limbă în care pot pricepe, și prin urmare învăța? În spiritul legii să fie, a-le preda (propune) într'o limbă, în care nu pot pricepe, prin urmare nu pot nici învăța?

N'a fost oare scopul acelei legi, adecă spiritul ei, ca să liniștescă pe nemaghiari, că nu vor fi schilaviți spiritualmente, adecă nu li-se vor prosti copii, silindu-i a învăța așa cum nu pot într'o limbă lor necunoscută și de ei nepricepută, perdenđ numai timp și osteneală de geaba?

Indrāsni-va oare ministrul Wlassics a susține înaintea lumii civilizate și înaintea pedagogilor, că el lucră în interesul deșteptării poporului, când scote din școli, pe tot pasul și sub tot pretextul, limba maternă, singura pricepută de elevii și o înlocuiește cu alta nepricepută de ei? Dēcă este în spiritul legii învățământului, a scote limba maternă din școli și a-o înlocui cu alta nepricepută, pentru-ce nu o face acesta ministrul și cu elevii maghiari?

Cum vine ministrul a dispune și cateheților să predea elevilor adevărurile dumnezeesci într'o limbă nepricepută de ei? Însemnă acesta a promova priceperea, înțelegerea, deșteptarea și religiozitatea în popor, seu este cel mai nerușinat șovinism și tirănie?

Ar fi timpul suprem, ca să se facă din partea poporului nemaghiare, în solidaritate, cei mai energioși și rezoluți pași spre a se pune capet uneltirilor acestui ministru și a-se îndrepta relele introduse de el pe terenul învățământului public, și să se curme risipa cu banii adunați din crunta sudore și dinamarul bietului popor, pe nebunia de maghiarizare.

Revista politică.

Desbaterile ședințelor din urmă ale *dietei ungare* au avut erași un deosebit interes pentru nemaghiari. În ședința de azi săptămăna, la ordinea zilei fiind bugetul ministeriului de justiție, deputatul slovac *Veselovsky* a pus în discuțiune *cestiunea limbii* în justiție. Basat pe legea naționalităților din 1868, el a cerut, ca la judecătorii și tribunale să fie respectat și dreptul limbilor nemaghiare, conform legii. Atât a trebuit, pentru-ca șovinisti din cameră să dea navală cu selbătēcie asupra lui *Veselovsky*, s'el ocărăscă și insulte în totă forma și s'el tragă la răspundere, ca pe un făcător de rele, rēsvrēitor și trădător. Insuși ministrul de „justiție” *Plosz* s'a ridicat să spună, că la judecătorii ungeresci alte acte decăt în limba maghiară nu se pot da, și că legea naționalităților nu se poate interpreta în favorul limbilor nemaghiare.

L'a pus pēcatele pe *Veselovsky* să mai dēcă, între altele, în vorba lui, că în Ungaria naționalitățile sunt în majoritate și a đis „parlamentul (dieta) Ungariei”, ēr nu „parlamentul maghiar”, după cum le place șovinistilor să se dēcă. Pentru cuvintele acestea a fost tras la răspundere eroii șovismului destrăbălat și în concertul vocilor de hulă și ocară la adresa lui, președintele l'a somat să spună, dēcă așa a đis orū nu? Și fiind-că *Veselovsky* n'a negat, președintele l'a chemat la ordine.

Ētă culmea volniciei și despotismul!

De câte-va zile dieta debate bugetul *ministeriului de honvedē*. *Kossuthiștii* din stânga și stânga estremă profită de acest prilej pentru a-și reînoui gravaminele lor față cu armata. Se scie, că o vechie și ardētore dorință a lor este armata independentă maghiară. Dorința lor și-au espi-

mat'o și de rēndul acesta. Ministrul de honvedē li-a spus'o, că asta nu se pōte, pentru că atunci Ungaria s'ar degrada inasăși la un stat mic fără importanță în concertul statelor europene. Una din foile ungeresci vorbind despre acest postulat *kossuthișt* dēcă: „Pretensiunea armatei independente este actualmente lucru tot așa de teoretic, ca și pretensiunea desarmării generale și a păcii perpetue. Scim cu toții, că Orientul fierbe, că lupta dintre Slavi și Germani pōte se aducă marī primejdii pentru monarchia noastră, că Rusia stă la granițele noastre cu putere militară grozavă, că Germania, aliata noastră, e înarmată din creșcet până 'n tălpi — prin urmare armata nu pōte fi dismembrată, ēr o armată independentă maghiară n'am putē face peste nopte, fiind-că n'avem nici ofițeri destui, nici bani...”

Majestatea Sa monarhul a primit alaltēeri în audiență pe ministrul a latere *Szecheny*, care i-a raportat despre consiliul de miniștri ungeresc, ce s'a ținut Miercuri. O scire telegrafică din Viena adaugă, că din prilejul acesta Majestatea Sa ar fi iscălit numirea lui *Ludovic Lang* de ministru al comerului în locul lui *Horanszky*.

Diarul parisiian „*Le Temps*” primumește din Viena următorele informațiuni privitoare la *reînouierea tratatului de alianță* între Germania, Austro-Ungaria și Italia: În cercurile diplomatice se crede, că tratatul triplei alianțe se va reînoui pentru o durată de 6 ani la 6 Maiu viitor, adecă tocmai cu un an înainte de expirarea sa. Noul tratat va fi încheiat pe bazele primitive din 1880 și într'un sens esențial pacific. Tratamentele comerciale actuale vor fi prelungește până când se vor înlocui cu tratate nouē, tot pe-o durată de șese

FOILETONUL „GAZ. TRANS.”.

Rugăciune.

De M. Eminescu*)

Crăiasă alegēndu-te
Ingenunchem rugāndu-te,
Inaltă-ne, ne mântue
Din valul ce ne bântue,
Fii scut de întărire
Și zid de mântuire,
Fruirea-ți adorată
Asupră-ne coboră,
O, maică preacurată
Și pururea feciōră,
Marie!

Noi, ce din mila sfântului
Facem umbră pământului,

*) Poesia religioasă la noi, Români, este foarte neglijată, pe când alte popore creștine se pot lăuda cu celebre creațiuni în acest gen poetic. — Reproducem din volumul de poesii postume ale marelui nostru poet Eminescu rugăciunea de mai sus către Maica Domnului. Ar fi de dorit, ca acest gen poetic să găsescă cultivatori la noi.

Rugămu-ne 'ndurărilor,
Lucēfărului mărilor.
Ascultă-a noastre plāngerī
Reginā peste ingerī,
Din negurī te aratā,
Lumină dulce, clarā,
O, maică prea curată
Și pururea feciōră,
Marie!

Căntece.

I.

Căt ași da s'emi intō 'n casă
Cea mai dulce dintre fete
Sē mi-o simt coala pe pieptu-mī
Și cu ochii sē mē 'nbete

Și s'emi spună cāte 'n stele
Miez puțin și vorbā multā...
Sē 'mī simt sufletul, pribeagul,
Cum se 'nchinā și-o ascultā

Și de gātu'mī sē s'anine
Și s'emi spună pe șoptite:
— „A'nviat Christos, de-acuma
Hai sārutā-mē iubite!”

II.

— „Uite mēi, 'mi-e dragă lumea
Și 'mi-estī drag și tu crișmare...
Și-apoi vinul āsta-ī dulce
Ca un sū de fatā mare.

Ia mai adā-mī o ulcicā
Sē mai beau coala la sōre,
Dēr din pivniță mi'l scōte
Chiar din fund, dela rēcōre!”

Se coborā 'n beciū crișmarul...
Crișmăriței nu-ī e-a bine;
Sapā singurā și cāntā
Și se uitā lung la mine

Și nāprasnic gānd, o Dōmne...
Ne trecū prin cap de-odatā;
Sē se prăbușescā crișma
Peste dragul ei..., mēi tatā!

III.

Du-te., du te dorule
Du-te cālētōrūle
Legānat pe vēnt de sērā
Sē mī ajungī la noi în țērā

C'am avut și eu o-datā
O drāguță desmierdatā...
De-o trăi sē-i te 'nchinī
Cu noroc de prin străinī..,

Ēr de 'mi-e mândruța mōrtā
Dorule sē-i plāngī la pōrtā
Și din lacrimile tele
Sē rēsārā viorele.

Z. Bărsan.

»Fiul omului«.

Adesea-orī auzim sēu cetim cuvinte „*Fiul omului*” și mulți dintre noi s'or fi întrebānd, ce însemnēzā aceste cuvinte? Ēcā, nu mai de mult, dēr tocmai în numērul nostru de Paști, vorbind despre dumnezeescul nostru Mântuitor, am întrebuintat această espresiune. Un cetitor al nostru ne rōgā sē-i talmācim, cum trebuie sē înțelēgā numitele cuvinte?

Nu este, ce e drept, o cestiune de competența unui laic, dēr totuși în ziua de astăzi și laicul pōte sē dea de urma țilcurilor bisericescī fōrte ușor, cānd are

MULTE ȘI DE TOTE.

Unul care se sinucide și își lasă averea Burilor.

Un tânăr se prezentă la un hotel din strada Trevisa din Paris și se înscrie în registru sub numele de Georges Marchal, tapițer din Lyon, în vîrstă de 25 ani. A doua zi, una din servitoarele hotelului, auzi nise gemete, cari porneau dinspre camera noului pasager. Ea preveni în grabă pe stăpânul ei, care cu ajutorul unei chei reuși să deschidă ușa camerei. Dér ce se vadă! Georges Marchal era întins pe patul său trăgînd de mörte în camera cu îngrijire închisă, unde nise cărbuni puși pe o tavă erau apröpe consumați.

Cu tóte îngrijirile date la moment, tînérul își dădu sufletul. Comisarul de poliție venit în grabă spre a face constatările obicnuite găsi o scrisöre pe masa dela capul sinucisului. In această scrisöre tînérul anunță, că e „fericit să părăsescă societatea pe care o uresce și o blestemă“. De altminteri Georges Marchal nu era un rătăcit vulgar.

Etă un pasaj din scrisörea lui:
„Inainte de tóte, onöre celui care luptă!
„Natura nu mi-a dat armele necesare pentru a înfrunta această luptă. Invins, eu mă retrag. Vă voiü fi recunoscător d-le comisar, de-a dispune ca averea ce rămâne în urma mea, să fie vörsată în casa de bani pentru venirea în ajutorul Burilor. Acesta va fi modestul obol oferit de cătră un învins al vieței, celor cari de doi ani luptă pănă la mörte pentru independență și libertate.“

Acastă din urmă voință a sinucisului a fost împlinită de cătră comisarul poliției.

Coloniile englese

Se scie, că dintre tóte statele europene acela care are cele mai multe și cele mai mari colonii este Anglia. Venitul coloniilor englese cresce, grație spiritului comercial engles, în mod continuu. La Tera-Nova, în anul 1900, venitul trecuse peste suma de 50,000 livre sterlinge, în Noua-Galie de sud (din Australia) crescerea anuală a veniturii este în mediu, pentru ultimii öcece ani, de 300.000 livre. In general sporirea veniturilor este produsă de drumurile de fier, și în special de cele din Australia meridională și Victoria.

Domeniul Canada, pe care Francesii l'au cedat Englesilor considerându-l ca o greutate, esportă în Anglia mărfuri de peste 97 milioane shilingi, ér în Statele-Unite esportă mărfuri în sumă de 55 milioane. Trebuie însö să reamintim că esportul cel mai mare al Canadei nu este nici în Anglia și nici în Statele-Unite, ci în țările medionale americane.

Media crescerei anuale a esportului Canadei, este de 16 milioane shilingi în Anglia, pe când în țările meridionale americane această crescere atinge țifra de 25 milioane.

Invitare

la a XXXVI a adunare locală și consorțială ordinară a Consorțului de economii și împrumuturi din Brașov, a primei Reuniuni a amployaților din monarchia austro-ungară, asociațiune cu garanță limitată, care se va ținé în 17 eventual în 25 Mai 1902 d. a 1/2 3 öre în sala cea mai mare a casei sfatului orășenesc.

Ordinea de di:

1) Raportul direcțiunei și raportul comitetului de supraveghiere asupra gestiunei anului 1901.

2) Deciderei (:conclus:) asupra întrebunțării profitului curat realizat în anul 1901.

3) Alegeri de întregire pentru direcțiunea și pentru comitetul de supraveghiere.



din Fiume. din Fiume.

5 Kgr. MANILLA 13 cor. 50 b.

5 Kgr. NEW CUBA 15 coröne.

5 Kgr. CAFEA CUBA 16 cor. 50 b.

5 Kg. SOERABAJA 16 cor. 50 b.

Rezumatele și esecentel'e soiuri de Cafele amestecate

2 Kgr. Soerabaja,
1/4 „ Madjokerto Java,
1/4 „ Brabatos Mocca.

5 Kgr. 19 cor. 16 bani.

Ceva mai bun nu există.
Vămuite și franco, fără alte spese, trimite cu rambursă, seu dacă se trimite bani.

IMPORT de CAFEA

din Fiume. &

Societate VIRAG JENÖ.

din FIUME.

Cutia postel 77.

Prețuri curente gratis.

4) Propunerii din partea direcțiunei referitoare la §. 21 a statutului consorțial.

5) Propunerii eventuale ale membrilor.

Brașov, 1 Mai 1902.

Direcțiunea Consorțială.

Abonamente
la
„Gazeta Transilvaniei“
se pot face ori și când pe timp mai îndelungat seu lunare.

La prea înalta poruncă a  Maiest. Sale Apost. c. și reg.
a XXII Lote-rie de stat c. r.
pentru scopuri comune militare filantropice.

LOTERIA această
unică în Austria legal concesionată,
conține: **17.822 câștiguri în bani gata**
Suma de coröne **442.850.**
Câștigul principal
200.000 Coröne bani gata.
Tragerea urmöză irevocabil la 12 Iunie 1902.
Un los costă 4 coröne.

Losuri se capöză la secția loteriilor de stat în Viena III Vordere Zoll-
amtsstrasse 7. Colectanți de loterie, Trafici, la oficiile de dare, poste, tele-
graf și căi ferate, zarafii etc. Planuri pentru cumpözători gratis.
Losurile se trimit franco.
Dela Direcția c. r. a loteriei.
Secția loteriei de stat.

A V I S.

În prăvălia I. G. EREMIE au sosit

Ice negre de morun prospete, bob mare, deca	24	bani
„ „ „ nisetru „ „ mai mic	24	„
„ „ „ 1/2 tescuite „ „	20	„
Ice roșii prima calitate	1 Kl.	Cor. 320
Măslime trile extra	1	„ —.80
Lapți sărați	1	„ 124
Lachs de rin afumat	1	„ 7—
Halva în cutii cu vanile	1	„ 2.40
Dulcöză de prune, vișini și smeură	1	„ 2.60
Hiribi uscați.		
Scrubii de mare sărate	1 buc.	—.6
Boltheringi	1	„ —.10
Ceapă albă de gătit, I-a calitate	1 Klgr.	—.40

Brânză, Cașcaval gras, Ementhaler, Unt dela lăptăria centrală.

In fie-care di sosește: Mazere, artischoken (anghenare), salată, castraveți, Sparangel, Cararabe și alte trufandale.

Desfacere totală.

Din cauza desfacerei totale de negoț vînd tóte mărfurile aflătöre în prăvălia mea
din Strada Porții Nr. 24
de acum înainte le vînd cu prețuri fabulos de ieftine,
precum: camgarn, ștofe de lână, Cheviot, Loden, precum și costume de bărbați și copii, mai departe covöre pentru trepte, țole pentru cai precum și tóte necesariile pentru croitori ș. a.

Adolf F. Mazanek depositor de ștofe și de țole.

Tot aci se pot cumpöză tóte necesariile unei bolte, precum și prăvălia de este de închiriat.

2—3.(506)

CĂȘTIGUL PRINCIPAL 1.000,000 CORÓNE.

Vivat fortuna!

Losurii de classă

în curând se începe din nou la

LOTERIA X-a de CLASSĂ REG. UNG.

pentru tragerea din 22 și 23 Maiu 1902 st. n. se capătă la

MIHALOVITS & NUSSBÄCHER în Brașov.



Missa pentru classa primă e:

	$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{4}$	$\frac{1}{8}$	
Coróne	12.—	6.—	3.—	1.500	Porto cu 40 filler mai mult.
Lei noi	12.50	6.40	3.20	1.60	Porto cu 60 bani mai mult.

DEPOSIT de articole igienice. **DEPOSIT** de mărfuri de gumi din Paris.

J. REIF Specialist, VIENA

I., Brandstättle 3.

Prețuri curente în coverte închise franco și gratis.

Trimiterea în provincie cu Rambursă. Discret. à K. 2, 4, 6, 8, 10 etc.

Informații în aceeași casă, séu la dl A. Hartl, strada Hirscher Nr. 19.

Fluidul Kwizda.

Fluid pentru turisti Kwizda fluid pentru soldină.

Frictiune probată contra soldinei. Intrebuintată de Turisti, Biciștiști și călăreți cu succes, pentru recreare după ture mai mari.

Prețul o sticlă cor. 2.—, $\frac{1}{2}$ sticlă cor. 1.20.

-- Veritabil se capătă în toate farmaciile. --

Deposit principal la Franz Joh. Kwizda

k. u. k Oest.-ung. kön. Rumän. u. fürstl Bulg. Hoflif. Kreis-Apothekle KORNEUBURG, bei Wien.

Cumpărători de motore înainte de a cumpăra, să se convingă care este fabricatul cel mai bun.

Fabrica de motore din Drözda, soc. pe acții. (fost Hille).

Fabrică cele mai bune Motore cu Benzin și Gaz. Locomobile cu Benzin pentru mori. Mașini perfecte, simple, trainice, sigure și spese puține la regie. Stau la dispoziție cele mai mulțumitoare referențe, despre mașinile liferate.

Representanța generală și deposit de mostre la

IGNAZ GELLÉRT & C-o Budapest

VI. Theresienring 41, (lângă gara de Vest).

La expoziții și examinări de concurență distinsă cu prețurile prime.

De inchiriat

dela Sft. Mihaiu 1902 în casele din Scheiü strada Catarinei, Nr. 30, poziție sănătoasă, fără prav, o Locuință spre stradă, cu 2 entreeuri, care constă din 3 odăi, din care 2 cu parchete, bucatărie, pivnița, pod etc., conduct de apă, în bucatărie.

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul à 10 fil. se vinde la librăria Nic. I. Ciureu și la Eremias Nepoții.

PUBLICAȚIE.

Se aduce la cunoștința publică, că după ce Inaltul Minister reg. ung. de finanțe prin organele sale de controlă a făcut revisia losurilor clasei I, a loteriei (a decea) de clasă reg. ung. priv sau predat losurile colectorilor principali spre vânzare.

Planul loteriei aprobat de Inaltul Ministeriü reg. ung. de finanțe, se publică:

Planul Loteriei a decea clasă reg. ung. priv. 100,000 Losuri, 50,000 câștiguri.

Clasa întâie		Clasa a doua		Clasa a treia		Clasa a șesa.	
Depunere 12.— coróne.		Depunere 20.— coróne.		Depunere 32.— coróne.		Depunere 24. coróne.	
Tragerea în 22 și 23 Maiu 1902.		Tragerea: în 18 și 19 Iunie 1902.		Tragerea: în 15, 16 și 17 Iulie 1902.		Tragerea: din 26 Sept. până la 2 Octomv 1902	
Câștiguri	Coróne.	Câștiguri:	Coróne	Câștiguri:	Coróne.	Cel mai mare câștig în cas favorabil 1.000,000 (UN MILION) CORÓNE.	
1 à	60000	1 à	70000	1 à	80000		
1 à	20000	1 à	25000	1 à	30000		
1 à	10000	1 à	10000	1 à	20000		
1 à	5000	1 à	5000	1 à	15000		
3 à	2000	3 à	3000	3 à	10000		
5 à	1000	5 à	2000	5 à	5000		
8 à	500	8 à	1000	8 à	2000		
30 à	300	20 à	500	10 à	1000		
50 à	100	60 à	300	70 à	500		
2900 à	40	3900 à	80	4900 à	130	1 prem. 600000 600000 1 câș. à 400000 400000 1 à 200000 200000 1 à 100000 100000 1 à 60000 60000 1 à 40000 40000 2 à 30000 60000 3 à 20000 60000 20 à 10000 200000 50 à 5000 250000 400 à 2000 800000 720 à 1000 720000 1000 à 500 500000 27800 à 200 5560000 30000 Câștig și premii cor. 9550000	
3000 câșt.	Coróne 240000	4000 câșt.	Coróne 477000	5000 câșt.	Coróne 898000		
Clasa a patra.		Clasa a cincea.					
Depunere 40.— coróne.		Depunere 32.— coróne.					
Tragerea în 13 și 14 August 1902.		Tragerea în 3 și 4 Septemvrie 1902.					
Câștiguri;	Coróne.	Câștiguri:	Coróne.				
1 à	90000	1 à	100000				
1 à	30000	1 à	50000				
1 à	20000	1 à	20000				
1 à	15000	1 à	15000				
3 à	10000	3 à	30000				
5 à	5000	5 à	25000				
8 à	2000	8 à	16000				
10 à	1000	10 à	10000				
70 à	500	70 à	35000				
3900 à	170	3900 à	63000				
4000 câștiguri	Coróne 934000	4000 câștiguri	Coróne 1061000				

Tragerea câștigurilor clasei I, va ave loc în 22 și 23 Maiu a. c. în preșența oficiului de control reg. ung. și a unui notar public reg. în Sala de tragere (IV Eskü-tér, Intrarea: Duna utza.) Losurile se capătă la toți colectorii loteriei de clasă reg. ung. priv.

Budapesta, 27 Aprilie 1902.

DIRECȚIUNEA
Loteriei de clasă reg. ung. privilegiată.
LONYAY. HAZAY.